Zadania maturalne
Zadania tekstowe

Zad. 1 (2 pkt) (sierpien 2016 - zad. 27)
Jezeli do licznika pewnego nieskracalnego utamka dodamy 32, a mianownik pozostawimy niezmieniony,
to otrzymamy liczbe 2. Jezeli natomiast od licznika i od mianownika tego utamka odejmiemy 6, to otrzymamy

8
liczbe T Wyznacz ten utamek.

Zad. 2 (2 pkt) (zbior zadan CKE - zad. 19)

Niech = bedzie utamkiem nieskracalnym. Jesli do licznika dodamy 6, a do mianownika dodamy 15,
n

jego wartos¢ nie zmieni sig. Oblicz liczby m i n.

Zad. 3 (2 pkt) (zbiér zadan CKE - zad. 20)

Dana jest liczba dwucyfrowa a, w ktérej suma cyfr jest réwna 14. Jezeli zamienimy miejscami jej cyfry,
otrzymamy liczbe o 18 mniejsza od liczby sprzed tej zamiany cyfr. Oblicz liczbe a.

Zad. 4 (3 pkt) (zbior zadan CKE - zad. 21)

Pies goni lisa. Poczatkowa odlegto$é miedzy zwierzetami réwna bylta 30m. Dlugosé kazdego skoku psa jest
rowna 2m, dtugo$é kazdego skoku lisa jest rowna 1m. W czasie, w ktérym lis wykonuje trzy skoki, pies
skacze dwa razy. Oblicz dystans, po przebiegnieciu ktorego pies dogoni lisa.

Zad. 5 (2 pkt) (zbiér zadan CKE - zad. 22)

Suma, liczb rzeczywistych a i b réwna jest 527. Wiemy, ze 8% liczby a jest réwne 7,5% liczby b. Oblicz liczby
aib.
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Odpowiedzi

Zad. 1 Zad. 2 Zad. 3

Zad. 4 Zad. 5
14

53 m=2 n=2>5 86 120m a =255, b=272
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